

"БНС Груп", Воронежское представительство Открытого акционерного общества

Регион Воронежская область

ИНН 7702680310

ОГРН 1087746873323

ОКПО 91197847

OKATO 20401000000

Расшифровка Воронеж

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.4	Основной	Оптовая торговля непродовольственными потребительскими товарами

Реестр недобросовестных плательщиков

"БНС Груп", Воронежское представительство Открытого акционерного общества не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-36226/2013 от 24.06.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ОАО "БНС Груп"
Ответчик	Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области
Дело № А56-72752/201	2 от 17.05.2013
Суд	13 арбитражный апелляционный суд

Суд 13 арбитражный апелляционный суд Истец ОАО "БНС Груп" Ответчик ООО "Макромир"

Суд	АС Алтайского края
Истец	МО МВД "Кытмановский"
Ответчик	Шмидт Ирина Викторовна
<u>Дело № А56-31009/20</u>	12 от 19.07.2012
Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО "БНС Груп"
Ответчик	Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по г. Санкт-Петербургу в Адмиралтейском, Василеостровском, Центральном районах
<u>Дело № А56-32840/20</u>	12 от 05.06.2012
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ОАО "БНС Груп"
Ответчик	Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу в Адмиралтейском ,Василеостровском ,Центральном районах
Дело № А60-35279/20	11 от 19.09.2011
Суд	АС Свердловской области
Истец	ИП Захаров Дмитрий Анатольевич
Ответчик	ОАО "БНС Групп"
<u>Дело № А53-4005/201</u>	1 от 07.09.2011
Суд	ФАС Северо-Кавказского округа
Истец	ОАО "БНС Групп"
Ответчик	Межрайонная ИФНС России №23 по Ростовской области

Государственные контракты

"БНС Груп", Воронежское представительство Открытого акционерного общества не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БНС Груп", Воронежское представительство Открытого акционерного общества базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БНС Груп", Воронежское представительство Открытого акционерного общества в ЕГРЮЛ были произведены 24.07.2008. Компания "БНС Груп", Воронежское представительство Открытого акционерного общества зарегистрирована по адресу 394005, г Воронеж, Московский проспект, д 129 и специализируется на Оптовая торговля непродовольственными потребительскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7702680310, ОГРН 1087746873323, ОКПО 91197847.